
人数 人数
7 4
7 1
6 1
4
3
2
1

明星大学のＯＣ来場者に見てほしいこと

充実した設備と、そこで行う実験等がアピールポイントであると考えている学生が多い。

人間関係 3
授業 2
自己責任が多くなること 1
学内のルール 1
わからないことが多いこと 1

履修の仕方や少人数の女子同士の人間関係など、高校との環境の違いに対する不安が多い。

入学後、女子学生との交流から得られたもの

※1　理学系：物理学系、生命科学・化学系、環境科学系
※2　工学系：機械工学系、建築学系

ＮＯ 学系 学年 氏名
1 物理学系 1年 田中　見怜
2 生命科学・化学系 3年 杉本　茉由
3 生命科学・化学系 3年 橋本　陽夏 ※
4 機械工学系 3年 山内　遥
5 機械工学系 1年 永井　佑実
6 建築学系 2年 内山　真優子
7 環境・生態学系 2年 千葉　玲華

【3】女子学生との関わりについて

【2】ＯＣについて

志望校選びの判断材料

学びたい学問
大学見学の印象

判断材料

学系

物理学系
生命科学・化学系
機械工学系
建築学系

判断材料

立地
難易度

自分の能力
学びたい学問

参加学生　以下7名（※　アンケートのみ参加）

理学系※1

工学系※2

少人数だからこそ、お互いを深く知ることができた。
内容

自分から積極的に動く力が身についた。
高校時代に接することが無かったタイプの学生と友達になった。

大学の雰囲気

学系

受験生向けサイト

「第1回　理工学部女子学生の意見交換会」（2016年12月21日開催）について<抜粋>

理工学部支援室

【1】明星大学と志望校選びについて

施設・内容

30号館の製図室と、学生が製図をしているところ
学生が溶接などの実験をしているところ

周囲の勧め
広報

29・30号館のきれいで充実した設備
天文台
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3% １．受験期1月まで
学びたい学問

大学見学の印象

難易度

立地

受験生向けサイト

周囲の勧め

広報
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２．受験期1月以降

自分の能力

学びたい学問

大学の雰囲気
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入学前、不安に思ったこと
人間関係

授業

自己責任が多くなること

学内のルール

わからないことが多いこと


